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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98' 
ıncı ve TBMM İçtüzüğünün 96' ncı ve 99' uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Babam Mehmet Sevinç 29 yıldır cezaevinde bir senesi kalmıştı. 

Şüpheli bir şekilde öldü babam ilk önce hastaneye gitmek istiyorum diyor göğsüm ağrıyor 

gidiyor sadece bir muayene ile geri getirip tekli bir hücreye koyuluyor. Dört beş gün orada 

bırakılıyor cumartesi annemi aradı, konuştu. "Ben gayet iyiyim." Dedi. Pazar gecesi babamı 

hastaneye kaldırıyorlar pazartesi 12.00' da bizi arıyorlar. Yoğum bakımda sadece bunu dediler. 

Biz saat 5 gibi oraya varabildik zaten bilgi kimse vermiyor, yasak diyorlar. Rastgele bir 

gardiyana sordum yemek vermeye gitti yatakta kusmuş bulduk ama gece acile girişi 03:50. 

Benim babam saatlerce orada tutulmuş, bekletilmiş ölmeye yakın getirilmiş. Ameliyat edilmiş 

durumu çok ağır dediler. Biz babamın başına ne geldi ne bitti tam olarak bilmiyoruz. Onların 

dedikleri hiçbir şey inandırıcı değil ve şüpheli. Doktorun mucize eseri bizi içeri almasıyla 

babamı gördük çok ağır bir beyin kanaması geçirmiş dedi durumu çok ağır dedi ve bir darp 

çarpma da olabilir bunu bilmiyorum dedi. Zaten öyle deyince biz şüphelendik. Babamın 

ölümünü de cezaevinde arayıp söylediler. Biz oradaydık ona bile tenezzül edilmedi." ifadeleri 

yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Eğer bu iddialar doğruysa Mehmet Sevinç isimli yurttaşın otopsi sonucu nedir? 
3) Mehmet Sevinç isimli yurttaşın şüpheli bir ölüm ile öldüğü iddiası doğru mudur? 

Mehmet Sevinç isimli yurttaşın vücudunda darp izleri var mıydı? 
4) Mehmet Sevinç isimli yurttaşın ölümünde ihmaller olduğu iddiası doğru mudur? Eğer 

bu iddia doğruysa ölümü ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne 
durumdadır? 

5) Son 5 yılda cezaevlerinde hayatını kaybeden yurttaş sayısı kaçtır? 
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